

TANGLE TEEZER - PINK BAUBLELICIOUS



Prihaja nova različica majhne priročne krtačke za v torbico TT Compact styler. Svetleče platinasta roza črna krtačka bo pakirana v lični božični embalaži, lahko jo boste obesili na božično drevesce. Čudovito darilo za vse, ki želijo imeti vedno urejeno pričesko. Dobavljivo v začetku decembra. Za prednaročila pokličite svojega Tangle Teezer komercialista.

LISAP SCULPTURE - DESIGN JELLY GEL

Gel za povečanje volumna in za ustvarjanje neskončnih možnosti stylinga.



Vsebuje izvleček vrbe in medu za ultra vlažilne, preproste in popolne rezultate. Za suhe in mokre lase, srednje močno utrjuje, vsebuje UV filter. Ustvarja naravni videz. Ohranja barvo las. Ščiti pred sončno svetlobo in viri toplote. Lasje se ne lepijo in so mehki na otip.

ALOXXI SERUM ZA KONICE S SEDMIMI RASTLINSKIMI OLJI

Serum je sestavljen iz mešanice sedmih rastlinskih olj (olivno, orehovo, jojobino, olje grozdnih semen, ...) in je primeren za vse tipe barvanih las. Po uporabi bodo vaši lasje mehki, zdravi in sijoči, vaša barva pa bo zaščitena. Kljub bogati teksturi vaši lasje ne bodo obteženi in namaščeni. Serum deluje kot orodje za nego, oblikovanje in končni efekt. Lase bo lažje oblikovati in razčesati. Enkratna Aloxxijeva formula vsebuje UV filtre, ki ščitijo barvo vaših las pred bledenjem. Aloxxi Serum za konice s sedmimi rastlinskimi olji, tako kot ostali Aloxxi izdelki, ni testiran na živalih, ne vsebuje glutena in je zasnovan po najvišjih standardih kakovosti.



LEPOTA SE SKRIVA V PHI

PHI Special – Popolna linija za problematične vrste las nudi intenzivne rešitve proti prhljaju, izpadanju las in izjemno poškodovanim lasem.

Šampon in losjon proti prhljaju vsebujeta ameriški slamnik, ki spodbuja prekrvavitev, zmanjšuje vnetja, izboljšuje lesk in elastičnost las. Cinkov piriton pa učinkovito očisti lasišče, saj odpravlja mikroorganizme, ki se pojavljajo na koži in povzročajo prhljaj ter seboroični dermatitis.

Linija PHI vsebuje dva izdelka proti izpadanju las in sicer šampon ter Active energy kapljice. Glavna sestavina je proso, ki je bogato z beljakovinami in izjemno učinkovito vpliva na rast las.

Izjemni izdelki za izdatno nego in obnovo poškodovanih las pa vsebujejo keratin, vlaknena beljakovina, ki nudi moč in elastičnost strukture las. Krepi lasno strukturo od znotraj navzven, rezultat pa so vitalni in sijoči lasje. Prav tako UV filter prepreči razgradnjo beljakovin zaradi izpostavljenosti soncu ter ščiti lase pred škodljivimi zunanjimi vplivi.



ALOXXI NEGA S KERATINOM

Z uporabo zmogljive in bogate Nege s keratinom za krepitev las boste lase obnovili in jih ponovno oskrbeli z manjkajočimi proteini. Mešanica različnih proteinov (keratin ter rastlinski, ovseni in pšenični proteini) lasem vrača življenje, dodaja sijaj in jih naredi bolj obvladljive. Edinstvena mešanica desetih antioksidantov las ščiti in jim povrne mladostno živahnost. Odličen proizvod za vse tipe las, še posebej priporočljiv za presušene barvane lase. Aloxxi Nega s keratinom, tako kot ostali Aloxxi izdelki, ni testirana na živalih, ne vsebuje glutena in je zasnovana po najvišjih standardih kakovosti.



LISAP ABSOLUTE 3 - NOVE PREČUDOVITE NIANSE

Barve za lase, ki vsebujejo KERATIN in ARGANOVO OLJE. So popolnoma brez AMONIJAKA, P- FENILENDIAMINA (PPD) in RESORCINOLA. Vseh 56 nians pokriva sive lase!

Predstavljamo vam nove prečudovite nianse!



ABSOLUTE PASSION
55/56, 66/56, 55/58,
66/78, 47/48, 66/66

LISAP ABSOLUTE 3 = KORAK V PRIHODNOST!

PREDSTAVLJAMO NOVI BIOLAGE REPAIR INSIDE

Stranke, ki svoje lase izpostavljajo pogosti kemični obdelavi, izrazitemu posvetljevanju, pogosti izdelavi pramen in storitvam trajnega ravnanja in kodranja, potrebujejo posebno nego. Vsa kemijska agresija pripelje lase do brezživljenjskega stanja. Lasje imajo slamnat videz in konice so pogosto razcepljene. Tak tip las je nagnjen okvaram, ker so tudi notranje vezi las poškodovane. Znaki poškodovanih las se gibljejo v razponu od izrazito grobe kutikule, vlažni lasje ki se težko razčešejo, izrazito krhki lasje, ki so nagnjeni k poškodbam in vse do las, ki imajo slamnat videz. Da bi rešili probleme strank s poškodovanimi lasmi, Biolage predstavlja RepairInside, celovito linijo proizvodov za obnavljanje izrazito poškodovanih las:

- RepairInside Šampon 250 ml
- RepairInside Balzam 200 ml
- RepairInside Maska 150 ml
- RepairInside Control Krema 200 ml in
- RepairInside Hyperdose Koncentrat 10 ml

Izdelki vsebujejo: Arginin, Soja
In so brez parabenov.

